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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h52min. 

 

Às dezenove horas e cinquenta e dois minutos do quinto dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e 

quatro, realizou-se nas dependências do Cine São Pedro a 1ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO 

MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE 

AZEVEDO. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, 

MIRIAN PONZIO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, 

ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, 

JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário 

que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da 

Câmara Municipal solicitou ao vereador GILBERTO JUNQUEIRA para ler um versículo da Bíblia Sagrada. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ato 

da Presidência Nº 01/2024, que traz: “O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, no 

uso das atribuições legais e do disposto no artigo 28, II e III e 101, inciso II, alínea "a", item 5, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal. CONSIDERANDO que durante o ano de 2024, uma série de vedações de ordem 

legal serão impostas ao Município em razão de ser um ano de eleições locais; CONSIDERANDO que a 

Câmara Municipal de Taquaritinga dispõe de diversos instrumentos que podem ser utilizados para fins 

eleitorais, desviando de seu objetivo principal; CONSIDERANDO que a Lei Orgânica Municipal e o Regimento 

Interno da Câmara Municipal preceituam algumas outras vedações e, entendendo que estas mesmas 

vedações deverão ser observadas com extremo rigor durante o corrente ano, DETERMINA: Art. 1º. A 

ampliação do quanto previsto no artigo 188, §80 do Regimento Interno da Câmara Municipal para todo o ano 

de 2024, sendo vedada a concessão de qualquer moção de louvor ou congratulação durante todo o exercício. 

Art. 2º. Estarão igualmente vedadas as concessões de todos os tipos de honraria por parte desta Câmara 

Municipal, exceto aquelas previstas em razão das festividades de aniversário da cidade, dadas em Sessão 

Solene especialmente designadas, quais sejam, Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra 

ao Mérito, limitadas a uma de cada espécie por vereador. Parágrafo Único. A única Sessão Solene a ser 

realizada no ano de 2024 será a citada no caput, durante as festividades de aniversário da cidade para a 

entrega de Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra ao Mérito. Art. 3º . Àquelas moções de 

louvor e congratulações já aprovadas por esta Casa deverão ser entregues o quanto antes, como orientação, 

na primeira sessão ordinária de 2024. Art. 4º. Estarão igualmente vedadas durante todo o ano de 2024 as 

utilizações da Tribuna Livre desta Casa de Leis. Art. 5º Registre-se, Publique-se e Cumpra-se. Ofício Nº 

011/2023, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga, referente aos balancetes do mês de 

dezembro de 2023. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário para que proceda à leitura 
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da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 01/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6147/2024, QUE INSTITUI O 

PLANO DIRETOR DE ARBORIZAÇÃO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 02/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6148/2024, QUE 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL PARA FINS DE AMPLIAÇÃO 

DA EMPRESA A T COMÉRCIO, INDÚSTRIA E CONSTRUÇÃO LTDA., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº 03/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6149/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL PARA FINS DE AMPLIAÇÃO DA EMPRESA 

EDNER ANTONIO GRADIN ME E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 04/2024 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 6150/2024, QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO 

DE IMÓVEL PARA FINS DE AMPLIAÇÃO DA EMPRESA SÉRGIO TRAMONTI MARMORARIA LTDA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 05/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6151/2024, 

QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO 

DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E 

VENCIMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 06/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6152/2024, QUE 

ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR N.º 3.601, DE 05 DE JANEIRO DE 2007, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 20/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6166/2024, 

QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA O 

CARNAVAL POPULAR COM TODAS AS SUAS MANIFESTAÇÕES ARTÍSTICAS, BEM COMO TODAS AS 

DEMAIS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS CARNAVALESCAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste 

momento, pela ordem, o vereador RODRIGO DE PIETRO fez levantamento de interstício, conforme Artigo 

164 do Regimento Interno, que trata sobre Regime de Urgência, para deliberação e votação nesta sessão 

dos seguinte Projeto: PROJETO DE LEI Nº 6166/2024, QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL 

IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA O CARNAVAL POPULAR COM TODAS AS SUAS 

MANIFESTAÇÕES ARTÍSTICAS, BEM COMO TODAS AS DEMAIS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS 

CARNAVALESCAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O pedido foi aprovado. Foram apresentadas as 

seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador DR. VALMIR 

CARRILHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que 

providencie o serviço de limpeza no leito do Ribeirãozinho, em toda extensão da avenida Vicente José Parise, 

que se encontra totalmente dominado por vegetação rasteira e de grande porte, impedindo o fluxo de água. 

O intuito dessa providência é evitar o transbordamento do rio, posto o volume de chuvas nesta época do ano, 

que certamente traria transtornos não só a população, mas também aos comerciantes do entorno. Do 

vereador EDER MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para 

que providencie a retirada dos pombos e uma medida definitiva para que esses animais não retornem ao 

ginásio de esportes localizado na EMEB Professora Célia Regina Dib Renzo, no bairro CAIC, pois oferecem 

riscos à saúde dos estudantes. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada operação tapa-buracos 

em todas as vias do Parque Residencial Laranjeiras I, II e III. As ruas dos referidos bairros estão em situação 

precária, desta forma, há a urgente necessidade da realização deste serviço. Do vereador EDER MINEIRO:  

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 
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continuação do serviço de recapeamento asfáltico nas ruas do Conjunto Residencial Ipiranga, uma vez que 

as ruas do referido bairro foram recapeadas mas ainda faltam algumas para completar o serviço. Do vereador 

LUIS CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, seja realizada operação tapa-buracos em todas as ruas do Jardim São Sebastião. Há 

necessidade de urgência neste pedido, uma vez que as vias deste bairro estão com enorme quantidade de 

buracos. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada operação tapa-buracos e a construção de 

sarjetões em todas as ruas do Jardim Buscardi. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a este vereador, em tempo hábil, 

as seguintes informações com relação à Lei nº 4.643/2019, que disciplina a concessão de diárias para a 

alimentação dos motoristas municipais fora do município de Taquaritinga. 1. Os motoristas de ambulância 

recebiam os reembolsos após contabilizar seus deslocamentos para outros municípios durante a semana. 

Entretanto, ultimamente, o setor responsável deixou de reembolsa-los após uma semana de viagens, 

deixando-os em situação precária, pois precisam tirar dinheiro do próprio bolso para a alimentação, e muitas 

vezes eles não têm o dinheiro para isso. Por isso, requer que informe quando poderá ser solucionada esta 

situação. 2. Além disso, conforme parágrafo único, do artigo 7º, diz que o Poder Executivo poderá reajustar 

os valores anualmente. Todavia, até hoje não houve nenhum reajuste, e o poder de compra atualmente está 

menor do que em 2019, causando dificuldades aos motoristas. Por essa razão, requer que informe se há a 

possibilidade de reajustar os valores ainda neste ano. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a 

este vereador, em tempo hábil, as seguintes informações com relação às emendas impositivas e termo de 

fomento. No ano de 2023 não foram pagas as emendas impositivas e termo de fomento às entidades. Muitas 

dessas entidades estão em extrema dificuldade financeira, e estão vendendo seus bens, como automóveis, 

para se manterem. Algumas entidades estão vendendo sorvete de porta em porta para suprir a dificuldade 

financeira. Por isso, este vereador requer que informe quando o Poder Executivo irá regularizar todos os 

pagamentos, e se poderá urgentemente resolver essa situação. Este vereador ressalta que, como o 

orçamento de 2023 foi descumprido, se a Prefeitura não regularizar o pagamento a todas as entidades, irá 

acionar o Ministério Público. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a este vereador, em 

tempo hábil, as seguintes informações com relação à empresa contratada para realizar o serviço de coleta de 

lixo: 1. Cópia do processo licitatório capa a capa; 2. Contrato firmado com a empresa; 3. Valores já pagos à 

empresa. O pedido se faz necessário diante da reclamação da população em relação a coleta de lixo. Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a este vereador, em tempo hábil, as seguintes 

informações com relação à construção do campo da seringueira, uma vez que tal obra já possui verba 

destinada pelos Deputados Léo Oliveira e Baleia Rossi: 1. Agora que foi finalizada a parte de terraplanagem, 

quais serão as próximas etapas da construção até o término desta obra? 2. Requer que envie o cronograma 

completo da obra até o final da construção do campo. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria de Serviços Municipais, para que 
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informe este vereador, em tempo hábil, por que não está sendo cumprido o cronograma divulgado pela 

Prefeitura Municipal com relação a coleta de lixo em todo o município. Este vereador vem sendo procurado 

por muitos munícipes que estão reclamando da falta de coleta de lixo em diversos bairros de Taquaritinga, há 

relatos de até 4 dias sem ter a coleta. Há a previsão da normalização deste serviço? Além disso, haverá a 

divulgação de novo cronograma?. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde, para que informe este vereador, em tempo 

hábil, sobre os atendimentos no Caps e Caps infantil: 1. Quantos psicólogos atendem em casa unidade? 2. 

Quantos psiquiatras atendem em cada unidade? 3. Existe fila de espera para atendimento? Se existe informar 

quantidade. 4. Qual a quantidade de atendimento semanal? O pedido se faz necessário, uma vez que esse 

vereador é procurado por munícipes que necessitam de atendimento de familiares. Fez o uso da palavra o 

vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Diretor de 

Meio Ambiente, senhor Rodrigo de Abreu, para que informe a este vereador, em tempo hábil, para quem 

foram doadas as madeiras provenientes dos cortes das árvores exóticas e nativas do Jardim Botânico 

Municipal, inclusive de árvores de madeiras nobres. As madeiras dessas árvores poderiam ser doadas? Há 

um parecer técnico aprovando a extração dessas árvores?. Fez o uso da palavra o vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao senhor Fabrício Gibertoni, 

coordenador odontológico da Secretaria Municipal de Saúde de Taquaritinga, para que envie as seguintes 

informações: 1. Quantos funcionários e quantos dentistas atendem atualmente nos consultórios das Unidades 

Básicas de Saúde e no Centro de Especialidades Odontológicas (CEO)? 2. Quantas consultas são realizadas 

mensalmente nesses consultórios? 3. Há denúncias da população de que há 5 aparelhos de raio-X, destinado 

a odontologia, queimados. Por quais motivos não são consertados? 4. Qual o tempo de espera para um 

tratamento de canal em pacientes adultos nesses consultórios citados Há a informação de que 5 aparelhos 

de raio-X destinado a atendimentos nos consultórios odontológicos das UBSs estão queimados, ocasionando 

uma espera de 2 anos a 2 anos e meio para início do tratamento de canal em pacientes adultos. Esta 

vereadora pôde constatar presencialmente em uma UBS tal situação alarmante. Fez o uso da palavra a 

vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Educação, para que 

envie esta vereadora, em tempo hábil, as informações a seguir. O Governo Federal inseriu a obra da creche 

do Jardim Maria Luiza II no Pacto Nacional de Retomada de Obras da Educação Básica. Por isso, requer as 

seguintes informações da Secretaria de Educação: 1. Em qual estágio se encontra a obra (em percentual)? 

2. O Poder Executivo Municipal já tem previsão para realizar uma nova licitação? 3. Qual é a empresa que 

atualmente está habilitada para fazer a obra? 4. Qual déficit de vagas na educação infantil (creche) em 

Taquaritinga para 2024?. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum 
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Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 

Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foi deliberado e votado 

o seguinte Projeto: PROCESSO Nº 16/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE REVOGA A LEI 

COMPLEMENTAR N. 4.615, DE 15 DE JULHO DE 2019, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez o uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo vereador LUIS 

CARLOS DA VILA. Neste momento, o vereador LUIS CARLOS DA VILA fez pedido de vista do presente 

projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista 

foi votado e aprovado por todos os vereadores. PROCESSO Nº 15/2024 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE REJEITA O PARECER DESFAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 

DE SÃO PAULO AO PROCESSO ETCE 00003293.989.20-8 – CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA EXERCÍCIO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereadores 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, MIRIAN PONZIO, RODRIGO DE PIETRO e JUNINHO PREVIDELLI. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por dez votos favoráveis e cinco contrários (TONHÃO DA BORRACHARIA, DR. 

DANIEL GALERANI, GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO e MIRIAN PONZIO). Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo Nº 6161 de 05 de fevereiro 

de 2024. PROCESSO Nº 11/2023 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL 

N° 1128, DE 15 DE SETEMBRO DE 1970, QUE DISPÕE SOBRE REGIME JURÍDICO DOS FUNCIONÁRIOS 

PÚBLICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelo vereador LUCIANO AZEVEDO. 

Neste momento, o vereador LUIS CARLOS DA VILA fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 

205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado 

por todos os vereadores. PROCESSO Nº 20/2024 – PROJETO DE LEI QUE DECLARA PATRIMÔNIO 

CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA O CARNAVAL POPULAR COM TODAS AS 

SUAS MANIFESTAÇÕES ARTÍSTICAS, BEM COMO TODAS AS DEMAIS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS 

CARNAVALESCAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, o Presidente da Comissão de 

Constituição e Justiça DR. VALMIR CARRILHO, emite um PARECER VERBAL FAVORÁVEL ao projeto. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi 

aparteado pelos vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, 

LUCIANO AZEVEDO e DR. VALMIR CARRILHO. Neste momento, o Presidente VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS retira o projeto da pauta. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os 

vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 2 – ANGELIM.   3 – DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO. 4 – GILBERTO JUNQUEIRA.   Foi aparteado pelos vereadores VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS e TENENTE LOURENÇANO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou 

a presente sessão ordinária, às 21h59min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA 
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VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


